
Hura za
trgovce!

Prav je, da so trgovci zaprli ljubljanske
trgovine ob nedeljah in sobotah popoldne,
prav pa bi bilo, če bi jih zaprli tudi v soboto
dopoldne. Modro, da je večina Ijubljanskih
gostinskih obratov zaprtih v nedeljo in še
bolj modro bi bilo, če bi jih gostinci zaprli
že v petek ponoči in bi bili ti obrati zaprti
do ponedeljka zjutraj. Zelo razveseljivi so ti-
sti glasovi, ki napovedujejo, da bodo črpalke
zaprte ob nedeljah, še bolj pa bi bili vsi veseli,
če bi ti glasovi napovedali, da bodo črpalke
zaprte že v petek ponoči, soboto ves dan in
tudi v nedeljo ponoči. Enoglasno moramo
podpreti tiste težnje med nami, v katerih se
zrcali zahteva o omejitvi mestnega prometa
v soboto in nedeljo, še bolj pa bi podprli
zahtevo, naj bo mestni promet ukinjen od
petka zvečer do ponedeljka zjutraj. Podpreti
pa bomo morali enoglasno in brez omahova-
nja tudi tiste zahleve, v katerih se bo izra-
žala težnja ukiniti železniški, rečni, morski in
letalski promet ob sobotah in nedeljah. Kaj-
ti: zakaj naj bi se nekateri brezskrbno vo-
zili ob sobotah in nedeljah, drugi pa bi mo-
rali zato delati in se mučiti? Petdnevni de-
Iovni teden mora veljati za vse, ne pa samo
za Mekatere! Tudi morebitno zahtevo, da bi
gostinski delavci imeli dopust (letni oddih) v
mesecu juliju in avgustu, je treba brez oma-
hovanja podpreti. Zakaj bi se tisoči sončili
le zato, da bi se drugi tisoči znojili? Zato mo-
ramo stremeti k temu, da bi čimprej zaprli
v juliju in avgustu vse hotele, motele in po-
čitniške domove, ker občanov ni moč deliti
na dve neenakopravni skupini, ko ena sku-
pina uživa brezdelje Ie zato, ker se druga
skupina muči v hlapčevski ponižnosti servi-
ranja, kuhanja, pospravljanja itd. Težnja, ki
so jo prvi spočeli Ijubljanski trgovci, je zelo
jasna in v bodočnost pravičnosti zasidrana:
vse, vse, prav vse naj obmiruje od petka po-
noči do ponedeljka zjutraj! Toda tudi od 15.
julija do 15. avgusta, ko naj bodo zaprti vsi
hoteli, ukinjen ves promet! Zakaj pravičnost
je, ali pa je ni, in zato ni moč deliti Ijudi na
privilegirance in na neprivilegirance. Le enega
v tem veličastnem prizadevanju ne bi smeli
prezreti: splošnega Ijudskega odpora in ob-
rambe naše socialistične domovine. Ce bi
nam kdo poskušal odvzeti svobodo in bi za-
čel s to akcijo v času od petka zvečer do
ponedeljka zjutraj, bi se morali postaviti v
bran domovine kljub dogovorjenemu weeken-
du... Pa bomo ob takem času pripravljeni?

(Iz Dnevnlka)


